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Типографы Миниогерствл Внутревнихъ Д*лъ.



Аксельродъ, П. Б. Народная Дума и рабочгё съъздъ
Изд. 2-е (съ 2 приложешями) Книгонзд. „Новый Mipb". Спб
1907. Тип. Отто Унфугь. 8 д. 55 стр. 1000 экз. Д. 20 кон.

Альберъ. Ш Отечество, воина и казарма. Инд. „Почокъ"
Казань. 1906. Тип. „Лей". Ц. 8 коп.

„Анархизм!.". Сборннкъ. Книгоизд. „Земля". Спб. Тип
Акц. О-ва „Слово". Bд. 231 +1 стр. 4.100 экз. Ц. 70 коп.

Бакунинъ, И. Богъ и государство. Перевод !, съ француз-
скаго. Книгонзд. „Мысль". А. Миллеръ. Лейнцигь—Спб. 1906,
Тип. Левентптейна 8 д. 34 стр. Д. 12 коп.

Бальмонтъ. К. Стихотворевая; Изд. Т-ва „Знаше". Спб

1906. Тип. „Трудъ п Польза". 8 д. 15 стр. Д. 3 коп.

Верхоянцевъ. С. Кокекъ-Скакунокъ. Русская сказка

Книгоизд. „РучеемА Спб. 1906. Тип. Н. П. Собко. Bд. 72 стр.

Вовчокъ, Вас. Как ь земля обогатить народъ. Книгоизд.
~Трудовой Союзъ". Спб. 1907. Тип. Д. Вейсбрута. 8 д. 5 л.

10.000 экз. Д. 12 коп.

„Воля труда". (Сборникъ статей). Книгоизд. „Молодое Те-

чете". Спб. 1907. Тип. Ł Лурье и КO
. Bд. 190+1 стр. 10.000

экз. Д. 25 к.
*



„Вопросы тактики". Сборникъ 11. Книгоизд. „Новая Дула*.
Сиб. 1907 г. Тип. Т-ва „Дъчю". Bд. 79+1 стр. 2000 экз. Ц. 35 коп.

„ВсероссШскш Pa6o4ifi Съвздъ". Сборникъ статей. Изд.

„Организация". Москва. 1907. Тин. Ф. Я. Бурче. Ц. 25 коп.

„Въ помощь товарищам!.. Что читать? Выи. I. Литература
по правовому вопросу (съ краткими конспектами). (Литератур-
ная KOMiiccia при Организационном!. Школьном-!. Бюро). Изд.

Товарищескаго Книгоиздательства. Спб. 1907. Тин. „Работник!.".
8 д. 48 стр. 1200 экз. Ц. 10 к.

Вычегодскlй, С. Тактика улнчпагобоя. Книгонзд. „Борь-
ба". Москва. 1907. Тип. Герасимова. Дl>на 25 кон.

Горцевъ. Ш Какъ грузипсьче крестьяне борются за сво-

боду. Книгонзд. „Молодая Poccia". (Популярная Библютека,

№ 4). Москва. 1906. Тип. А. Иоплавскаго. Ц. 2 коп.

„Граждане! Въ славные октябрьсме дпи весь русс lin на-

родъ" (Воззвате) (Тип. не обозначена).

1) „Граждане! Выбирайте не кадетовъ, а сощалдсмокра-

товъ", 2) „Кризисы", 3) „Граждане! Выбирайте сощалдсмокра-

товъ", 4)Выкунъ или конфиската", 5) „Даровое обучснlе" и

6) „О гражданскихъ свободахъ". Несброшюрованное нздаше,

32 етр. (Тин. не обозначена).

Данъ, Ф. Всенародное учредительное собрате. Изд. 2 иснр.
Книгоизд. „Новый Mipb". Сиб. Тип. Левенштейнъ. 8 д.

44+ Н стр. Д. 10 коп.

„Для народа статьи по современным!, вонросамъ". 111. Изд.
„Овверная Poccin". Москва. 1907. Тип. Бурче. 8 д. 79 стр.
10.000 экз. Д. 20 коп.

„Еврейскш нролетарш". (Переводъ съ еврейскаго изъ пер-
ваго номера „Der Judisclier Proletarier"). Издате Д. К. С. С.

Р. 11. Спб. 1906. Тип. I. Лурье и КO. Bд. 32 стр. Д. 8 кон.

„Кашя права у крестьянъ?". 8 д. 24 стр.- (Тип. не обо-

значена).
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Кропоткинъ П. Анархlя, ея фнлософlя п ндеалъ. Восно-
минатя о М. А. Бакунин!.. Книгоизд. „Свобода". Москва.
L9G6. Д. 25 кон. (Тип. не обозначена).

„Кто у насъ изменники". РоссШская Соц.-Дем. Рабочая
Парпя. (Иролетарш вс'Бхъ странъ. соединяйтесь!). Издате н

тип. Центр. Ком. Р. С. Д. Р. П. Ноябрь 1906 г. 8 стр.

Лаврусевичъ. М. Чего хотять люди, возетаюшде нро-

тивь правительства? Москва. 1906. Тин. Поплавскаго. Цъна
10 коп.

Лассаль, Ф. Къ рабочему вопросу. Предислпвlе и редак-
шя П. Румянцева. (Библютека общественно-нолитичеекпхъ зна-

Hifi. Отдьлъ I. М 3). Книгонзд. „Утро". Снб. 1906. Тип. Т-ва

„Трудъ". 8 д. 32 стр. Ц. 6 кон.

Лафаргъ, Поль. Христианская благотворительность.
Пер. съ франц. Изд. 2-е Книгоизд. „Новый Mipb". Снб. Влади-

Мlрская тип. 8 д. 3 л. 15.000 экз.

Маклеиова. Н. (Дегаева). Предатель. Повесть изъ

жизни „Народной Волн". Спб. 1907. Вольная типографlя. 8 д.

141 стр. 3.000 экз Д 75 кон.

Малагесто Знрико Немножко георш. Изд. „КъСв*ту и.
Ростовъ н Д. 1906. Тин. Терь-Абрамlана. 8 д. 8 стр. 3.000 экз.

Ц. 2 поп.

Миронова, К. Солдатсмй нодвигь. Разсказъ. Книгоизд.

„Народное Двло" № 4. 8 д. 24 стр. Д. 3 кои. (Тин. не обо-

значена).

Москевичъ. В. Театральное зарево! Сенсацюннаяновин-

ка. Небывалый фуроръ! Сборникъ самыхъ новт.ншнхъ и пнкант-

ныхъ куплетовъ п шансонетокъ. „Подъ звуки Шопена!" Спб.

Тип. Кровнцкаго. Bд. 3 * л. 5.000 экз.

„Нашъ Путь". (Сборникъ статей). Книгоизд. „Молодое Те-

чете". Снб. 1907. Тип. I. Лурье и КO. 8 д. 163 стр. 12.000экз.

Д. 20 кон.



Некрасовъ С. Государственная Дума и внутреннш
врагъ. (HcTopia нашихъ дней). Книгоизд. „Народная" Воля".
Спб. Тип. Н. П. Собко. 8 д. 84 стр.

Никодиповъ. Сельски- рабочlе, ихъ жизнь и борьба.
(„Книжки для всъхъ". Подъ редакщей А.К. Ерманскаго. Вын

Ш.) Спб. 1907. Тин. т-ва „Двло". 8 д. 44- 1 стр. 2.000 экз. Д.
10 кои.

Николаевъ, Н. Что такое конституция? Издате 2-е Кни-
гоизд. „Сотрудничество". Москва. 1907. Тип. Русскаго т-ва

печатнаго и издательскаго д-вла. Д. 10 коп.

HOBOmipCKiif. Изъ программы Синдикальная» Анархизма.
Книгоизд. „Голосъ Труда". Одесса. 1907. Тип. Л. Шутака. 8 д.

197-1-1 стр. 5.000 экз. Д. 75 к.

Открытое письмо съ рисункомъ и ПОДПИСЬЮ ПОДЪ НИМЪ:

-Преступлете и наказате". Спб. Изд. и фото-печатня В. А.
Метальникова. 1.000 экз.

„Пария соталиетовь-революцюнеровъ.Программа н орга-
низационный уставъ napTĪif соталистовъ -

революцюнеровъ.
утвержденные на первомъ парпйномъ съ'Взд'Ь". Изд. Цен

тральнаго Комитета П. С. Р. Спб. 1906. 8 д. 16 стр. (Тип.
не обозначена).

„Первое вооруженноесопротивлете—первый военный судъ".
(Русская Историческая Библютека. № 17). Ростовъ на Дону.
1907. Тип. А. И. Теръ-Абрамlанъ. 8 д. 36 стр. 3.500 экз. Д. 8 ič.

Плехановъ, Г. В. Ежегодный праздникъ рабочихъ и

8 часовой pa6o4ifi день. Книгоизд. „Новый Mipb". Спб. Тип.

„Д-Ьло". 8 д. 30+1 стр. Д. 5 кон.

„Протоколы первой конференцш военныхъ и боевыхъ

организащй Росайекой Соталъ-Демократической Рабочей Пар-
тш, состоявшейся въ ноябр* 1906года". Спб. 1907. Тип. „Свътъ".
8 д. 168 стр. Ц 60 коп.
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„Профессиональное движете. Обзоръ деятельности рабо-
чнхъ союзовъ въ Pocciii и заграницей". № 1. 1-го мая 1907 г.

Спб. 1907. Тип. „Работнпкъ". 4 д. 20 стр. 10.000 экз. Ц. 10 к.

„Пъсни борцовъ". Вып. I. (Mapin Снпридоновой съ горячей
любовью и глубокимъ уважетемъ посвящаемъ). Спб. Тип.

„Энерпя". Ц. 30 коп.

РавицскШ, Ю. Казна и народъ. (Долой косвенные нало-

ги!). (Книжки длявевхъ нодъ ред. А. К. Ерманскаго Л? 1.) Мо-

сква. 1907. Тип. А. П. Понлавскаго. 8 д. 47 стр. 20.000 экз. Ц.
10 коп.

„Самодержавlе и Трудовая республика". Б- 3. Н. Кник

изд. „Правда". Харьковъ". 1907. Тип." Зинченко.

„Сборникъ—Апр-вль" (II). Издательство „Отклики". Спб

1907. Тип. Otto Унфугъ. 8 д. 84 стр. 5.000 экз. Ц. 20 коп.

„Сборникъ статей анархистовъ—инднвидуалистовъ, Л'г 2".

Москва. 1907. Тип. А. П. Поплавскаго. Ц. 50 коп.

„Сборникъ статей". „Крестьянство и политическая борьба"
Книгоизд. Л. И. Колеватова. Ялта. 19С6. Тин. Карлннскаго
8 д. 16 стр. 10.000 экз. Ц. 4 к.

„Сборникъ статей, JS» 1". Книгоизд. „Наша Мысль". Спб. 1907.

Тип. „Работнпкъ". 8 д. 8 л. 5.000 экз. Ц. 25 коп.

„Свобода и трудъ". Анархизмъ-синднкализмъ. Сборникъ I.

Книгоизд. „Волна
1

.
Спб. 1907. Тин. I. Лурье и КO

. Bд. 1-1-
-148 стр. 5.000 экз. Ц. 50 коп.

Св~бтловъ, С. Очерки но рабочему и крестьянскому вопросу.

Книгоизд. „Нашъ Путь . Спб. 1907. Коммерческая скоропечатня
А. Гольдберга. 8 д. "143 стр. 20.000 экз. Ц. 35 коп.

Сеймскж, И. Правда народная. (Разсказъ). Книгоизд.

Сила". Сиб. 1906. Тип. Н. П. Собко. 8 д. 15 стр. Ц. 2 к.



„Сказки для болыннхъ и маленькихъ двтей". (Новая Библю-

тека). Т-во М. Д. Ор-кховъ ц К
с

. Спб. Тип. Огто Унфугъ. Bд.
84 стр. 5.000 экз. Ц. 50 коп.

„Современные вопросы. Сборникъ второй. (Народный сбор-
никъ но современнымъ вонросамь. II).* Изд. „Северная Poccia".
Москва. 1907. Тип. Ф. Я. Бурче. 8 д. 80 стр. Дъна 17 кон.

Строевъ, Н. Историческая* моментъ. II крестьянскш сът.здъ

Изд. О. 11. Поповой. Снб. 1906. Тин. И. Гольдберга. 8 д. 88 стр.

„Сущность максимализма". Книгонзд. С. Максимова. Спб

1906. Тип. „Свътъ". 8 д. 16 стр. Д. 2 коп.

Тахоцкlй, Л. Господинъ Петръ Струве въ политик!;

Книгонзд. „Новый Mipb". Спб. Тин. В. Я. Мпльштейна. 8 д

30 стр. Д. 25 м.

Тахоцкlй, Л. Одна или двГ. палаты? Книгоизд „Новый
Mipb". Снб. Тин. О. Пасторъ. 8 д. 32 стр. Д. 5 к.

Толстой, Л. Н., графъ. Полное собрате сочинетй, печа

тавшнхся до сихъ норъ за-границею. Часть восьмая. (Выпуски
71—80). Редакторъ-издатель В. А. Максимовъ. Книгоизд. „Ясная
Поляна". Снб. Тин. Четверикова. 8 д. 12 л. 4.500 экз.

Тяжельниковъ, Дм. Ник., кр-нъ. Крестьянское слово

о нашихъ росешскихъ норядкахъ. Докладъ Мензелинскому
Крестьянскому Съ-взду, состоявшемуся 25 сентября 1905 г.

Москва. 1907. Тин. „Соколъ". Bд. 104 стр. 4.000 экз. Дъна
20 коп.

„I. Усмирили. 11. За что?" А. М. Книгонзд. „Сила". Снб-
-1906. Тин. Н. II Собко. 8 д. 15 стр. Д. 2 кон.

Черкезовъ, В. Предтечи ннтернацюпала. Иереводт. съ

Французскаго Л. Гогелю. Книгонзд. „Другъ Народа". Тип.

Фридберга. 8 д. 84 стр. 10.000 экз. Д. 30 кон.

„Что читать?" Вып. I. Литература по правовому вопросу (съ
краткими конспектами). (Литературная комиссия при Организа-
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цюнномъ Школьномъ Бюро. Пъ помощь товарнщамъ). Изд.
Товарнщеекаго книгоиздательства. Снб. 1907. Тин. „Работнпкъ".
8 д. 48 стр. 1.200 экз. Ц. 10 к.

Эльмаръ. Народъ и Государственная Дума. Книгоизд.

„Практик!. . Снб. 1906. Тип. Левенштейна. Bд. 30 стр. Д. 5 кон.

„Эхъ, пора-бы, братцы, взяться вамъ за умъ!" Книгонзд.

„Народпое Двло" № 6. 8 д. 8 стр. Ц. 2 коп. (Тин. не обозна-

чена).

На польскомъ нзыть.

Gorkij-Korolenko- Tołstoj. Hańba wieku XX

(Pogromy). Przełoży! i wstyj era poprzedził Józef Mondschcin.

Ченстоховь. Тип, Циммермана.

Toporczyk, Jan. Powitanie 1863 -1864 r. z i'ustrarjami.

Варшава. 1907. Научная тип. 16 д. 30 стр. 1.000 экз

На литовскомъ язытъ.

«Ezis». (Ежъ). Laida l-ma. Sausis. 1907 m. Pasaipos, pajuo'
kos ir pakalbos laiskelis. Šķirdamas visiems Lb'tuvos zmonems1

isleido dagisnemelagis. Вильна. Тин. Сыркина. 8 д. 3.000 экз.

На лапшисскомъ языть.

Кautski 8, К. Semneeki un rewoluzija Kreewija. Weza

jauna rewoluzija. КаутскМЙ, К. Крестьяне и революгпл въ

Poccin. Старая и новая революпдя). Изд. газ. «Darbs>. Спб.

Тип. Вейсбрута. 8 д. 1 л. 10.000 экз.

L a s а г е w s, Е. Seme un briliwiba. cTauias balss» isdewuma.

Лазаревъ, E. -емля и воля). Изд. фирмы «Народный Голосъ».

Рига. 1907. Тип. Б. Баумана. 8 и, 100 стр. 2.000 экз.

«Oktobra parabdibas». J. Schubura grabmata apgahdneeziba

«Sinatne un deihwe*. (Октябрьская собьтя). Изд. книгоиздателя

Hi'y6ypa. Рига. 1907. Тип. Л. Розепталь.
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<Strahdnceku zelasoma». Rakstu kraljums. (Дорожная сумка
рабочихъ. Сборникъ сочннешй). Книгоизд. «Strahdneeks». Рига.

Митава. Тип. Лллунана.

Tolstojs, L. Basniza un YYalsts. (Толстой, Л. Церковь
и государство) Изд. 11. Гауска. Валкъ. Тип. Л. Паулина.

«-Wehrotais». (Зритель). № 2. Изд. А. Кукура. Рига. Тни.

газ. «Decnas Lapa». 16 стр. Д. 5 кои.

«Ziba». Sinatulsku, literarisku un sabeedrisku raksiu

krahjums («Кубышьа . Сборникъ научныхъ и литсратурныхъ
еочннсши). Изд. М. Балкнша. Рига. 1907.

На татарскомъ )иыки>.

„Краткая программа думской мусульманской трудовой
Фракгци". Снб. Тин. «Нуръ». 8 д. 2U стр. 2.000 экз.
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Списокъ книгъ и брошюръ. изданныхъ въ видe

приложенiй къ журналамъ и газетамъ, арестъ на

которыя утвержденъ судебными установлешями.

В .
.

. въ. Гуссшя женщины на этафотв. Съ портретами

и рисунками. Приложеше къ журн. «Злоба Дня». Москва 1907.

Тин. А. 11. Нонлавскаго. 8 д. 192 стр. 4.000 экз. Дъна 1 руб.

„Подпольная Poccia". Сборннкъ статей, разска:ювъ и

стнхотворешй, до спхъ порт» печатавшихся за границей. Часть

первая. (Выпуски 1-10). Безнлатное поможете къ журналу

„Ясная Поляна" къ апрельской кннжк'Ь 1907 г Спб. Тип.

К. Четверикова. 8 д. 1(Ю стр.

На польскомъ языкгъ.

cSkarbczyk Polsku. Wybór najcelniejszych utworów poezji

narodowej polskiej. Nakładem Ziarna. Приложена къ AL 40 жур-

вала «Zlarno». Варшава. 190G. Тип. Е. Пича н К O
.

10 д.

IГ)9 стр.
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